



**ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО В ТАЙБЭЕ
МОСКОВСКО-ТАЙБЭЙСКОЙ КООРДИНАЦИОННОЙ КОМИССИИ
ПО ЭКОНОМИЧЕСКОМУ И КУЛЬТУРНОМУ СОТРУДНИЧЕСТВУ**

Адрес: 9F, No. 2, Section 5, XinYi Road, Taipei City, Taiwan 11049
Тел.: +886-2-8780-3011, +7 499 685-45-41 (VoIP)
Факс: +886-2-8780-2511; эл. почта: info@mtc.org.tw

**Ректору Московской государственной консерватории
имени П. И. Чайковского
профессору А. С. Соколову**

Исх. № 204

«19» июня 2017 г.

Уважаемый Александр Сергеевич!

Разрешите от имени Московско-Тайбэйской координационной комиссии по экономическому и культурному сотрудничеству поприветствовать Вас — одного из ведущих музыкальных деятелей России — и поздравить с блестящим завершением визита художественного руководителя камерного хора Московской консерватории, декана по работе с иностранными учащимися, профессора А. В. Соловьёва, который с честью представлял Ваше прославленное учебное заведение.

Его первый визит на Тайвань состоялся в 2013 году, где по приглашению Тайбэйского фонда образования и культуры А. В. Соловьёв представил слушателям Тайбэя «Всеночное бдение» Сергея Рахманинова.

Нынешний визит связан с проведением мастер-класса, лекции и концерта с камерным хором Тайбэйской филармонии, который оставил глубочайшее впечатление. Все присутствующие в зале могли наблюдать чудо рождения прекрасной музыки, артистизм этого музыканта, тонкий контакт с певцами. Программа, составленная из сочинений Чайковского, Рахманинова, Щедрина и других российских композиторов, а также русских народных песен, стала великолепным подарком для всех любителей музыки в Тайбэе. А соседство концерта с Днем России добавило чувство особой торжественности и праздничности.

Горячие аплодисменты слушателей свидетельствовали о несомненном успехе и актуальности творческого общения А. В. Соловьёва с камерным хором Тайбэйской филармонии.

12 июня в День России была проведена пресс-конференция профессора А. В. Соловьева, посвящённая подготовленной им программе русской музыки. Организаторы неслучайно запланировали проведение концерта на неделе, связанной с торжеством российской государственности, тем самым подчёркивая важность роли России в современном глобальном мире.

С теплотой вспоминаю наше совместное посещение традиционно проводимого на факультете русского языка и литературы Тамканского университета в г. Тайбэй конкурса русской песни, где А. В. Соловьёв также принял активное участие в качестве члена жюри.

Желаю процветания Московской консерватории и ждём новых встреч с выдающимися русскими музыкантами.

С широким уважением,

Руководитель Представительства



Д. Полянский